
1

کوچک ترن عدد دو رقی که بر 5 بخش پذر است را در بزرگ ترن عدد سه رقی که بر 3 بخش پذر است ضرب
کنید.حاصل چه عددی است؟

. 1

999 ب . 990 الف .
9900 د . 9990 ج .

پاسخ :

کدام یک از گزینه های زر کوچکترن عدد سه رقی ای است که بر 9 بخش پذر باشد. . 2
108 ب . 109 الف .
999 د . 118 ج .

پاسخ :

108

درستی یا نادرستی جمله زر را مشخص کنید.
بزرگ ترن عدد دو رقی بخش پذر بر 2 و 5، عدد 90 است.

. 3

نادرست ب . درست الف .

پاسخ :



2

درست

باقیمانده قسیم عدد 4754683 بر 9 را بدست آورید. . 4
2 ب . 1 الف .

باقیمانده ندارد. د . 3 ج .

پاسخ :

1

کدام یک از عددهای زر بر 2 و 5 بخشپذرند؟ . 5
7205 ب . 5602 الف .
5369 د . 3450 ج .

پاسخ :

 عددهای بر 2 و 5 بخشپذرند که رقم یکان آنها 0 باشد؛ پس 3450 بر 2 و 5 بخشپذر است.

در داخل مربع چه عددی قرار دهیم که عدد حاصل بر 2 و 3 بخش پذر شود؟ . 6



3

3 ب . 2 الف .
9 د . 6 ج .

پاسخ :

برای بخشپذر بودن بر 2 عدد باید زوج باشد و برای بخشپذر بودن بر 3 مجموع ارقام عدد باید بر 3 بخشپذر باشد.

در جای خالی چه عددی قرار دهیم که عدد حاصل بر 2 و 3 بخش پذر شود؟
55 ...

. 7

4 ب . 5 الف .
0 د . 2 ج .

پاسخ :

برای بخشپذر بودن بر 2 عدد باید زوج باشد و برای بخشپذر بودن بر 3 مجموع ارقام عدد باید بر 3 بخشپذر باشد.

در جای خالی چه عددی قرار دهیم که عدد حاصل بر 2 و 3 بخش پذر شود؟
32 ...

. 8

4 ب . 2 الف .
9 د . 6 ج .

پاسخ :

برای بخشپذر بودن بر 2 عدد باید زوج باشد و برای بخشپذر بودن بر 3 مجموع ارقام عدد باید بر 3 بخشپذر باشد.



4

کدام یک از عددهای زر بر 6 بخشپذر نیست؟ . 9
800020 ب . 7020 الف .

304050 د . 450 ج .

پاسخ :

عددی بر 6 بخشپذر است که هم بر 2 و هم بر 3 بخشپذر باشد، 800020 بر 3 بخشپذر نیست.

باقیمانده قسیم عدد 4754683 بر 9 کدام است؟ . 10
2 ب . 1 الف .
4 د . 3 ج .

پاسخ :

باقیمانده قسیم یک عدد بر 9 برابر با باقیمانده قسیم مجموع ارقام آن عدد بر 9 است، پس باقیمانده قسیم عدد
4754683 بر 9 برابر با باقیمانده قسیم عدد 37 بر 9 و برابر 1 است.


